

"ПРОДЮСЕРСКИЙ ЦЕНТР "ИТАЛМАС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ПРОДЮСЕРСКИЙ ЦЕНТР "ИТАЛМАС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ

собственности ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

.

Регион Удмуртская Республика

Телефон (341) 256-48-66

ИНН 1834048107

OFPH 1091840003859

ОКПО 89973735

OKATO 94401385000

Расшифровка Устиновский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
92	Группа	<u>Деятельность по организации отдыха и развлечений,</u> <u>культуры и спорта</u>
92.31.21	Основной	Деятельность по организации и постановке театральных и оперных представлений, концертов и прочих сценических выступлений

Реестр недобросовестных плательщиков

"ПРОДЮСЕРСКИЙ ЦЕНТР "ИТАЛМАС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А71-7132/2011 от 20.07.2011

АС Удмуртской Республики
ООО "НР-Сервис"
ООО "Продюсерский центр "Италмас"

Дело № А71-9660/2010 от 13.08.2010

Суд	АС Удмуртской Республики
Истец	АУК УР "Государственный цирк Удмуртии"
Ответчик	ООО "Продюсерский центр "Италмас"

Государственные контракты

"ПРОДЮСЕРСКИЙ ЦЕНТР "ИТАЛМАС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ПРОДЮСЕРСКИЙ ЦЕНТР "ИТАЛМАС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ПРОДЮСЕРСКИЙ ЦЕНТР "ИТАЛМАС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 21.05.2009. Компания "ПРОДЮСЕРСКИЙ ЦЕНТР "ИТАЛМАС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 426061, г Ижевск, ул Ворошилова,70 и специализируется на Деятельность по организации и постановке театральных и оперных представлений, концертов и прочих сценических выступлений. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1834048107, ОГРН 1091840003859, ОКПО 89973735.